

Чебулинская газета

9 октября 2007 г.

Вторник

№ 81 (7931)

Газета издается с 1935 года. Цена договорная.



ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

В честь Дня учителя заместитель губернатора области С. А. Муравьев вручил директорам 29 школ Кузбасса сертификаты на автобусы, в том числе и директорам нашего района. 5 октября новые автобусы марки ПАЗ получили Новоивановская и Усть-Чебулинская школы.

Выступая перед педагогами, Сергей Муравьев отметил, что в образовании области сегодня происходят масштабные изменения. В регионе строятся новые школы, классы оснащаются компьютерами, закупается учебное и спортивное оборудование.

В этот же день перед торжественным приемом педагогов С. А. Муравьев вручил лучшим работникам образования Кузбасса 13 медалей «За веру и добро» и 10 медалей «За достойное воспитание детей». Из нашего района медалью за «Веру и добро» награждена директор Алчедатской средней школы Любовь Анатольевна Липко, а медалью «За достойное воспитание детей» директор Центра дополнительного образования Ольга Алексеевна Нефедова.

В этом году Центр творчества, как мы его привыкли называть, победил в областном конкурсе «Пять лучших учреждений дополнительного образования», который проводился в рам-

ках национального проекта. Чебуляне выиграли губернаторский грант в размере 500 тысяч рублей. Сияясь от счастья, директор Центра Ольга Нефедова получила этот замечательный грант из рук губернатора на торжественном приеме по случаю Дня учителя. И в ответном слове выразила искреннюю благодарность Аману Гумировичу Тулееву за внимание к педагогам и детям.

500 тысяч рублей Центр дополнительного образования потратит на современное оснащение своего учреждения.

День учителя в нашем районе отметили в Доме культуры Верх-Чебулы по сценарию и с участием коллектива Центра творчества. Гранты главы района были вручены по номинациям. Лучшей школой признана Новоивановская средняя. Два других гранта получили ДЮКФИ и Центр творчества.

По 35 тысяч рублей - такова награда за хорошую работу детскому комбинату «Рябинка» из Верх-Чебулы и Усть-Сертинскому детскому саду, где сказочно красивая территория с яркими цветочными клумбами, подстриженными пышными кустарниками. Здесь есть игровые площадки, музейная комната, богатый огород. Многое в детском саду создано по инициативе и с



личным участием удивительно беспокойной заведующей Светланы Алексеевны Головой. Недавно она ушла на пенсию, а свое любимое детище передала в руки Галине Николаевне Чуб.

Ещё один грант главы района вручен лучшему учебно-опытному участку Дмитриевской школы.

На торжестве в честь Дня учителя было немало концертных номеров и подарков - представителям учительских династий; ветеранам; семейным парам; юбилярам, которые отработали в школах по 25 лет; лучшим учителям начальных классов и воспитателям, а также лучшим завхозам, техничкам и поварам. Праздник закончился общей песней и салютом из конфетти.

В фойе в этот день была организована выставка учительских фотопортретов. Их потом подарили героям праздника.

Кстати, Президент России В. В. Путин накануне подарил своей учительнице квартиру. Хороший пример для всей страны.

А в Кузбассе с 1 января 2008 года будет введена новая система оплаты труда педагогов - увеличение заработной платы за счет введения специальных надбавок за результативность работы.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

На снимках: учитель из Чумая Г. И. Горбунов, Л. А. Липко и Э. Д. Соколова; учителя Михайловской школы М. И. Невенчанная, Г. Э. Шварц; Г. Н. Чуб.

В ПОЛИКЛИНИКЕ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ОТКРЫТ КАБИНЕТ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ

Уважаемые жители района!

В новой поликлинике для людей старше 70 лет, тружеников тыла, инвалидов с 8 до 16 часов открыт кабинет особого внимания.

Если вы пришли на прием к врачу, зайдите сначала в этот уютный кабинет на 1-ом этаже. Мягкий современный диван, цветы, телевизор, горячий чай - все отвлекает от концентрации внимания на своих проблемах. Здесь вас встретит внимательный фельдшер Елена Васильевна Петрова. Она в непринужденной обстановке измерит вам температуру, артериальное давление и давление глазного дна, выслушает ваши жалобы на здоровье и определит, к какому врачу вам нужно зайти в первую очередь.

Кабинет особого внимания создан по инициативе главы района П. П. Пасова, который считает, что о людях старшего поколения должна быть особая забота и повышенное внимание к ним.

СДЕРЖАТЬ РОСТ ЦЕН НА ПРОДОВОЛЬСТВИЕ

Губернатор А. Г. Тулеев направил правительству телеграмму председателю Правительства Российской Федерации В. А. Зубкову, в которой выразил озабоченность продолжающимся резким ростом цен на продовольственном рынке растительного масла и молочной продукции.

По мнению губернатора, это способствует обострению социальной напряженности в регионе.

«Понимаю, что увеличение цен до 12% на молочную продукцию во всех регионах России связано, прежде всего, с резко возросшим спросом на отечественные молочные продукты из-за значительного подорожания импортной продукции. Мы в Кузбассе в целях стабилизации цен на наиболее социально-значимые молочные продукты заключили тройственное соглашение между сельхозпроизводителями, предприятиями молочной промышленности и торговыми организациями о недопущении увеличения цен на определенный перечень молочной продукции. Кроме того, на потребительском рынке региона функционирует сеть губернских предприятий торговли, в которых можно приобрести продукты питания, в том числе и молочные, по ценам на 10-15% ниже, сложившихся на рынке», - отметил А. Г. Тулеев.

«Учитывая, что в Кемеровской области подсолнечное масло не производится, а цены на этот продукт в последнее время увеличились в российских регионах более чем на 20%, еще одно соглашение заключено между администрацией области, основными поставщиками и предприятиями оптовой и розничной торговли. В рамках соглашения установлена фиксированная торговая надбавка на подсолнечное масло.

Несмотря на эти меры, в условиях отсутствия государственного регулирования цен на продукты питания сдержать рост цен на масло и молочные продукты в отдельно взятом регионе не представляется возможным», - говорится в телеграмме. В связи с этим губернатор просит председателя Правительства о принятии необходимых мер со стороны государства для стабилизации ценовой ситуации на внутреннем продовольственном рынке.

Пресс-служба администрации района.

“ПРЯМАЯ ЛИНИЯ”

Отдел образования администрации района 10 октября с 8 до 17 часов

проводит «прямую линию» по вопросам соблюдения действующего законодательства в части привлечения дополнительных денежных средств в образовательных учреждениях района.

Наши телефоны: 2-19-61, 2-15-54.

К сведению избирателей

Территориальная избирательная комиссия располагается в здании администрации района на 3-ем этаже. Телефон 2-15-54.

Время работы с 8-00 до 17-00.

